

STANLEY CUP NA SLOVENSKU Zaplnené banskobystrické Námestie SNP hrdo privítalo svojho rodáka s trofejou

BANSKÁ BYSTRICA (Od nášho redaktora PAVLA KUBIŠA) – Úspešný automobilový pretekár Matej Homola tak pomaličky ešte nejazdil. Včera podvečer pár minút po osemnástej hodine priviezol opatrne na banskobystrické Námestie SNP v modrom BMX M6 Cabrio Michala Handzuša so Stanleyho pohárom. Takú cennú trofej v srdci Slovenska ešte nevideli.

Zatiaľ čo po prilete helikoptéry do Banskej Bystrice a krátkom brífingu si Michal vyše pätnásťkilový pohár starostlivo „usadil“ vedľa seba na zadné sedadlo a pripútal ho bezpečnostným pásmom, do centra námestia pred mestskú radnicu, kam postavili tribúnu, ho prišiel predstaviť tak, aby ho z auta s otvorenou strechou videl každý z takmer šiestich tisícok záujemcov. To bola jeho priorita, aj za cenu trpezlivej slimačej jazdy. Sám sa navliekol do červeného dresu Chicaga Blackhawks, ktorý má vraj pred tým bielym o niečo radšej.

Do jeho príchodu atmosféru na námestí „pumpoval“ moderátor Slávo Jurko. Ten Handzušov banskobystrický dres zo začiatku minulej sezóny vydražil za 500 eur, repliku chicagského s jeho podpisom za 900 eur a jeho hokejku, s ktorou hral aj vo finále Stanleyho pohára, za 900. Spolu s 500 eurami, za ktoré jeden z fanúšikov vydražil jazdu s ním a s pohárom v aute, venoval sumu súkromnej očnej materskej škole „Očko“. Kto pozná Michala a jeho srd-

Nezabudol ani na charitu



Michal Handzuš drží Stanleyho pohár so šampanským, jeho priaznivec z neho pije.

FOTO SITA/JÁN VIAZANOV

„Bol to môj sen priviezt Stanleyho pohár do Banskej Bystrice. Je to najcennejšia športová trofej na svete.“

ce, tak ho charitatívny podtón slávnosti ani neprekvapil. Traja veľkí sponzori poskladali sumu 21 000 eur, ktorá poputuje na konto občianskeho združenia pre onkologicky choré deti Svetielko nádeje. Peniaze od výhercov interne-

tovej dražby o možnosť napiatia sa šampanského z trofeje dostane Občianske združenie Nožička. Okrem hlasitých ovácií a pozdravov z početného davu, v ktorom dominovali skalní HC'05, dostal do daru od primátora mesta Petra Go-

golu sošku anjela, ktorý je súčasťou mestského erbú a taktiež aj obraz od osemročného „maliara“ Mateja Krnáča, chlapca s Downovým syndrómom.

„Bol to môj sen priviezt Stanleyho pohár do Banskej Bystrice. Je to najcennejšia športová trofej na svete. Som šťastný!“ – priznal sa do mikrofónu. Aj na pódiu mu s jeho zdvíhaním pomáhal kamarát Jaroslav Majzel, po nedávnej operácii praveho zápästia hráč s už legendárnym číslom 26 pri početnom podávaní

rúk musel voliť tú ľavú. Na večer pozval na tribúnu svoju obľúbenú skupinu Hex, ktorú rovnako charitatívne pricestoval na vlastné náklady bez nároku na honorár. Dojímavá večer pri Hrone sa skončila skandovaním „Ďakujeme“. Na Michalovo zdravie a úspechy sa vypili stovky mokov z okolitých prepĺnených terasách. Banskobystričania svoju historickú premiéru nia Stanleyho pohára zväzť perfektne. A primátor bol taktiež rád, že v tej horúčave vypili fontánu na námestí.



Pri Michalovi Handzušovi sa odfotili aj brankár Ján Lašák so synom.

FOTO IVOR LEHOŤAN

Bez známok únavy – užíva si to

Včerajší program Michala Handzuša so Stanleyho pohárom vyvrcholil v najväčšom diskotékovom klube na Slovensku v Ministry of Fun na after párty. Pozval na ňu svojich bývalých trénerov, spoluhráčov a kamarátov, aby sa spolu vyfotili na vysvietenom pódiu s trofejou. Dlhý zoznam pozvaných sa nakoniec skončil na počte 600 hostí, ktorí sa vyše tri hodiny zabávali a fotografovali. Michal po celý ten čas, iba s krátkymi prestávkami, stál na pódiu a fotil sa a fotil sa...

Bol však v dobrej kondícii, pretože pohár už dokázal zodvihnúť nad hla-

vu aj bez kamarátovej pomoci. Jedným z vrcholov tohto súkromného večera bolo, keď na spoločné pozvanie pozval k sebe svojich bývalých trénerov. Bol tam aj najstarší z nich Ján Lehocký. Prišli aj jeho bývalí hokejoví spoluhráči a rovesníci Richard Zedník, Vladimír Országh, Ivan Majeský a takisto brankár Ján Lašák so synom. Bolo obdivuhodné, že Michalovi vydržal až do konca oficiálneho fotografovania s trofejou a jeho hostami úsmev na perách. Prvé hodiny s pohárom si viditeľne užíval.